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AΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΘΟΔΩΡΟ ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ 

ΠΡΩΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ

Θοδωρε  Καραογλου, δεν  καταγομαι  από  την  Χωρα  των
Λωτοφαγων αλλα ειμαι Ελληνας πατριωτης και γηγενης Μακεδονας
και εχω μεχρι στιγμης,  δυνατη μνημη και  ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ ΚΑΙ ΔΕΝ
ΛΗΣΜΟΝΩ.

ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ γιατι  δεν  πρεπει  ΝΑ  ΞΕΧΝΩ  αφου  ειμαι  ζωντανος,
λογικος και  κοινωνιοποιημενος ανθρωπος που θελω να ξερω και να
εξεταζω και να παρακολουθω ποιοι είναι αυτοι που με διοικουν και
πως με διοικουν και αν ωφελουν ή αν βλαπτουν την Πατριδα μου
που αποτελει τον τοπο και τον χωρο και το αυριο των παιδιων μου.

Δεν μοιαζω με πολλους αλλους, εντεταγμενους και κολημενους σαν
στρειδια στα κομματα ή  στις  παραταξεις,   που  κανουν  ότι  δεν
βλεπουν ή ξεχνουν τα παντα για το κομμα, ακομα και τα εγκληματα
του, γιατι δεν ημουνα ποτε κομματοσκυλο. 

1. Αγαπητε  Θοδωρε  με  καλεσες  τηλεφωνικα  τρεις  φορες  με
αντιπροσωπο σου και μια φορα με μηνυμα σου στο τηλεφωνο
μου να ερθω στην κοπη της βασιλοπιτας στα Βασιλικα. Ηρθα
καπως  αργοπορημενα  όταν  εκοβες  τη  βασιλοπητα  και  την
μοιραζες  στους  στρατηγους  και  στους  αλλους  κλαρουχους
της  περιοχης  που  ηταν  παροντες  και  τους  καλουσες  να
μιλησουν. Όταν τελειωσε η διανομη και ακουστηκαν καποια
χειροκροτηματα, αρχισες εσυ να ομιλεις και να εγκωμιαζεις
τον ανεκδιηγητο Φαυλεπιφαυλο  Μητσοτακη που εκαμε τοσα
εγκληματα  και  τοσες  ατιμιες  που  δεν  τις  εκανε  κανενας
προηγουμενος πρωθυπουργος της ιστοριας μας. Και ενώ μου
ηρθε  η  σκεψι  να  παρεμβω  και  να  σε  διακοψω  και  να
απαριθμησω  οσα  εδώ  τωρα   γραπτα  απαριθμω  και  επειδη
σκεφτηκα ότι εισαι και αρρωστος και ισως να σου συνεβαινε
και καποιο κακο, αποφασισα αηδιασμενος να φυγω. 

2. Αγαπητε  Θοδωρε  γνωριζεις  στο  παρελθον   ποσο  σε
εκτιμουσα. Όμως επειδη όπως προειπα δεν ειμαι λωτοφαγος
από την  ημερα που  σε  ειδα  από  τα υπουργικα  εδρανα της
βουλης να χειροκροτεις ΟΡΘΙΟΣ τον ΝΕΟΝΑΖΙ ΑΖΟΦΙΣΤΗ
Ζελενσκυ επεσες από τη συνειδησι μου. Επεσα κυριολεκτικα
από  τα  συννεφα  όταν  σε  εβλεπα  κατενθουσιασμενο   να
χειροκροτεις αυτό το Εβραϊκο ουκρανικο κατακαθι που σας



ταπεινωσε και σας εξευτελισε ακομα και μεσα στη βουλη των
Ελληνων.

Όμως τωρα τι άλλο να πω και τι να απαριθμησω;

3. Είναι  δυνατον  ο  αθλιος  και  παναθλιος  Μητσοτακης  ο
υποτακτικος της Νεας Ταξης Πραγματων και υποδουλος του
ΣΙΩΝΙΣΤΟΥ  Μπαιντεν  να  απογυμνωνει  τα  νησια  μας  και  να
στελνει  επι  ένα  ολοκληρο  χρονο  οπλα  και  πυρομαχικα  και
αξιωματικους  στο  Αζοφικο  κρατος  των  Νεοναζιστων
Ουκρανων  για  να  τα  χρησιμοποιησουν  εναντιον  των
Ρωσων  αδελφων  μας; Τανκς  και  Οπλα  και  εμψυχο
προσωπικο  εναντιον των Ρωσων; Ποιος άλλος πρωθυπουργος
το εκανε αυτό; Εσπασε μια μακροχρονια φιλια  ενός φιλου και
συμμαχου μας και ενεταξε τη χωρα μας στη διεφθαρμενη Δυσι
και στους δολοφονους και εγκληματιες της Δυσεως. Και τωρα
κινδυνευει η Πατριδα μας να εμπλακει στις διαμαχες και στα
συμφεροντα των ευρωπαικων ιμπεριαλιστικων χωρων και στα
ανηθικα και μαφιοζικα παιχνιδια τους.

4. Τι άλλο να αναφερω από την σωρεια των ανομηματων του;
Που μας εβαλε το μαχαιρι στο λαιμο να εμβολιαστουμε με τα
εμβολια-δηλητηρια και επειδη το αρνηθηκαμε,  μας επεβαλε
χρηματικο  προστιμο γιατι δεν καναμε το χατηρι του; Ουτε ο
Χιτλερ, ουτε ο Χοτζα δεν επεβαλλε ποτε ένα τετοιο βρωμερο,
ανελευθερο  και  απανθρωπο   προστιμο.  Και  παραμενει  το
προστυχο  προστιμο  του  Φασιστα  Μητσοτακη  στο  συστημα
απληρωτο και τοκιζομενο για να μας θυμιζει ότι επανω από
το κεφαλι μας επικρεμαται ως λαιμητομος, διοτι πιστευουμε
ότι  του  Ελληνα  ο  τραχηλος  ζυγον  ουτε  αποδεχεται,  ουτε
υπομενει.  Και  αυτό  ο  Φασιστας  Μητσοτακης  δεν  μας  το
συγχωρει.

5. Όταν  πηρατε  την  εξουσια  το  2019  βγηκε  ο  ανεκδιηγητος
Μητσοτακης και ενώ ολοι οι Συνταξιουχοι περιμεναν μετα από
χρονια  την  επιστροφη των  ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΩΝ,  με  θρασος
μυριων πιθηκων διακηρυξε ότι δεν αποδεχεται τις αποφασεις
του  Συμβουλιου  της  Επικρατειας  2285-2290/2015  που
αφορουσαν  την  επιστροφη  των  αναδρομικων  στους
Καταματωμενους συνταξιουχους, αλλα παριστανοντας τον
ανηξερο, ειπε αυτος ότι θα βγαλει δικες του αποφασεις
και θα τις εφαρμοσει  .   Και αμεσως διορισε σαν αντιπροεδρο
της κυβερνησης τον Μνημονιακο Πικραμενο και σαν προεδρο
της  Δημοκρατιας  την  απεριγραπτη  Μνημονιακια  Κατερινα
Σακελλαροπουλου  που  φιγουραρει  χωρις  ντροπη  με  τον
Συντροφο της ξετσιπωτα σε δημοσιες εκδηλωσεις σαν να μην



συμβαινει  τιποτα.   «Υποδειγμα»  …μιμησεως των νεων και
των νεανιδων της πατριδας μας!!! Που την βρηκατε, αληθεια;

Βεβαια πρεπει  να ξερεις οτι  πριν  ανακοινωσει  ο Μητσοτακης το
ονομα της κυρας αυτης,  προβλεψα σε κειμενο μου μια εβδομαδα
πριν,  και  εγραψα  ότι  προεδρος  της  Δημοκρατιας  θα  γινει  η
Κατερινα Σακελλαροπουλου. Μαρτυς μου αψευδης ο Καθηγητης
Αλεξης Μητροπουλος.  Θα μου πεις,  πως το  γνωριζα αυτό.  Μα
διεβλεπα  με  τις  κινησεις  του  και  τις  δηλωσεις  του  και  όλα  τα
συμπαριμαρτουντα  και  συμβαινοντα,  προς  τα  που  εκλινε  η
πλαστιγγα. Και καταλαβα ότι αυτή η ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΙΑ γυναικα θα του
φαινοταν ιδιαιτερα χρησιμη αφου θα βοηθουσε ποικιλλοτροπα….την
Κυβερνησι Μητσοτακη.  ΑΛΗΘΕΙΑ, ΤΙ ΚΑΝΕΙ ΝΙΑΟΥ, ΝΙΑΟΥ ΣΤΑ
ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ;;; Και  εμεις  οι  Καταματωμενοι  Συνταξιουχοι
περιμεναμε  με  αδεια  χερια  την  επιστροφη  των  κατακλεμμενων
χρηματων μας που είναι χρηματα βγαλμενα απο  το αιμα και απο
τον  ιδρωτα μιας ολοκληρης ζωης. Και ακομα περιμενουμε εστω και
αν περασαν 4 ολοκληρα χρονια από τοτε που ανελαβε και παλι την
εξουσια η Νεα Δημοκρατια.

6. Τι εγινε με την προδοσια της Μακεδονιας Μακεδονα Θοδωρε
Καραογλου;  Μου ειπες ότι  η  συμφωνια δεν είναι  προδοτικη
αλλα  είναι  κακη.  Και  αφου  ηταν  κακη  γιατι  δεν  σπευσατε
ΑΜΕΣΑ να την αποκαταστησατε από τις κακες τις επιμερους
συμφωνιες;  Δεν  κανατε  σαν  κυβερνησι  απολυτως  τιποτα.
Αφησατε τα πραγματα όπως ειχαν υπογραφει από το Συριζα
και σημερα οι Γυφτοσκοπιανοι χειροκροτουν και πανηγυριζουν
παρα τις εκκωφαντικες φωνες των Ελληνων Μακεδονων ότι
αυτή  τη  συμφωνια  δεν  την  αποδεχονται  με  τιποτα.
Επομενως και εσεις οι της Νεας δημοκρατιας ειστε σε ιδια
πλεον μοιρα με το Συριζα. Ολες οι διαβεβαιωσεις σας ηταν
Ψευτικες  και  Απατηλες.  ΔΥΣΤΥΧΩΣ,  ειστε  και  εσεις
ΠΡΟΔΟΤΕΣ  ΤΗΣ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ.  Αυτό  που  πιστευαμε  για
κεινους το πιστευουμε και για σας, ιδιαιτερα τους Μακεδονες
βουλευτες.

7. Τι να πω για τα πρωτοφανη μετρα που πηρε η Φαυλεπιφαυλη
Κυβερνησι Μητσοτακη κατά της Εκκλησιας που εκλεισε τους
ναους των Ορθοδοξων και αφησε ανοιχτα τα τζαμια και τα
μεγαφωνα τους;  Που απαγορεψε την μεταδοσι της Θειας
Κοινωνιας στους  πιστους  λογω του  κορονοϊου;  Που  εβαζε
αναριθμητα προστιμα στον πιστο λαο όταν αψηφουσε αυτά τα
αντιχριστα μετρα και τα παραθεωρουσε; 
Μαθε  Θοδωρε  Καραογλου,  ότι  οι  πιστοι  ανθρωποι  ,
παρα πολλοι πιστοι ανθρωποι, οργανωμενα, πηγαιναμε



στα βουνα και στα λαγκαδια και στα λαγουμια της γης
και τελουσαμε την Θεια Λειτουργια χωρις μασκες και
χωρις τα αλλα μετρα της Αντιχριστης Κυβερνησης σας.
Και  κοινωνουσαμε  τον  ΙΕΡΟ  ΚΡΑΤΗΡΑ  αφοβα  και  με
αφελοτητα καρδιας. Και δεν κολλησε κανενας μας τον
κορονοϊο,  ενώ  ανακοινωνατε  καθημερινα  εκατονταδς
και χιλιαδες θανατους.

8. Κατι  αυστηρα  προσωπικο  για  σενα  τον  ιδιο,  τον  Θοδωρο
Καραογλου.  Είναι  δυνατον  να  υπεγραψες  να  αποσυρθη  η
κινησι για την εκπληρωσι του ΤΑΜΑΤΟΣ του Εθνους;

Πως και δεν ντραπηκες που εβαλες την υπογραφη σου κατω από
ένα τετοιο μειοδοτικο κειμενο; Ενώ εβαλες την υπογραφη σου
για να κτισθει το Τζαμι στο Βοτανικο για τους Μουσουλμανους;
ΝΤΡΟΠΗ ΣΟΥ  ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ, που εχεις το θρασος να εμφανιζεσαι
σε κάθε πανηγυρι της Εκκλησιας και να στεκης μαλιστα μπροστα
μπροστα σαν κουκουρικος.

9. Πως  είναι  δυνατον  αδιαμαρτυρητα  να  αποποινικοποιησε  η
Αντιχριστη κυβερνησι σας την βλασφημια των Θειων; Ενώ
οποιος  τολμηση  και  πει  κατι  εστω και  υποτιμητικο  για  τα
προσωπα σας να σερνεται  στα δικαστηρια και  να διωκεται
ποινικα;

Μεγαλα και αδιαπεραστα και οσια τα δικα σας προσωπα, ενώ το
Παναγιο   προσωπο  του  Θεου  και  της  Παναγιας  Μητερας  Του
μπορουν  να  υβριζονται  χυδαια  και  ασυστολα  από  τον  κάθε
καραγωγεα χωρις καμμια απολυτως συνεπεια.

10. Τι ηταν και παλι αυτό  το συμφωνο συμβιωσης που
ψηφισατε  χωρις  καμμια  ντροπη;  Αντι  να  ενισχυετε  με
οποιονδηποτε τροπο την οικογενεια, που αποτελει το σταθερο
και αμεταβλητο κυτταρο του Εθνους εσεις δινετε οπλα και
στηριγματα σε κάθε τι που συμβαλλει στην διαλυσι της. Ετσι
εξηγειται και η παυσι του επιδοματος  των 100 ευρω στην
πολυτεκνη  μητερα αφου  δεν  πιστευετε  στην  ελληνικη
οικογενεια και ιδιαιτερα στην πολυτεκνη οικογενεια που δεν
πραττετε  τιποτα  γι  αυτην.  Κι  όμως  δεν  απουσιαζετε  από
καμμια εκδηλωσι των συλλογων πολυτεκνων και μαλιστα ως
πρωτοκαθεδροι.

11. Ομως ουκ εσται  η παυλα των κακων. Μολις προχθες
ακουσαμε ότι  καταργησατε και  την εορτη των 3 ιεραρχων
σαν  σχολικη  εορτη  και  πεσαμε  από  τα  συννεφα.
Εκκωφαντικα πλεον προσπαθειτε να μας το πητε και να



μας  πεισετε  ότι  ειστε  ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ,  μαλλον  ΛΙΑΝ
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ   για  τη   Εκκλησια  και  για  το  Εθνος,
Θοδωρε Καραογλου και χρειαζεται να απαλλαγουμε από
ΣΑΣ το ταχυτερο δυνατον.
Εχω και  αλλα πολλα να σου πω και  να σου γραψω ων ουκ
εστιν αριθμος, α διεπραξε η Κυβερνησι σου και ξεπερασε και
τον Συριζα σε αθλιοτητες και σε ασχημιες.
Σταματω όμως εδώ αλλα αναρωτιεμαι και θετω ένα ερωτημα
στον εαυτο μου αλλα και σε σενα και οπου αλλου. Όλα αυτά
τα βουβαλοκεφαλα κομματοσκυλα των Βασιλικων που
σε ακουγαν και σε χειροκροτουσαν μεταξυ ποτου και
τσιγαρου, δεν ειδαν και δεν ακουσαν τιποτα από όλα
αυτά που καταγραφω εγω εδώ και δεν ελαβε γνωσι σε
τιποτα  από  αυτά  τα  4  χρονια  που  τα   διαπραξατε;
Κωφοι,  σκυφτοι  και  αλλαλοι ηταν ολοι  αυτοι και  σαν
βοσκηματωδη περπατουσαν;
Ο Θεος να βοηθησει την Πατριδα μας και να  μας απαλλαξη
από  όλα  τα  παρασιτα  που  καταλαμβανουν  τα  παντα  και
καταστρεφουν τα παντα.
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